

# “孩子，过马路千万要小心”

## 每天，无数的妈妈和家长都不忘这样叮咛 昨天，一名小学生还是遇到不幸，倒在车轮下

□晚报记者 徐富盈  
实习生 赵惠娟

本报讯 昨日中午，11岁的四年级小学生小宋穿过马路时，被快速驶来的公交车当场撞倒，碾入车下。急救人员虽然赶到后急救，但因为车轮碾在了孩子的头部，孩子最后不治身亡。

“当时公交车速可快了”

昨日12时10分，记者赶到郑上路与工农路交叉口，只见快车道北半幅，一辆车号为豫A39483的红色34路公交车停在路边，车前右轮边，急救人员正用蓝布把一名男孩的身子盖住，一名女子已泣不成声，经询问是孩子的婶婶。现场的一名小女孩介绍，被盖住的男孩姓宋，和她都在郑上路小学读四年级。小宋住在西环路附近，“放学后，我们一起过马路，当时公交车速可快了，小宋当时正走在路中间，车来后，不知什么原因，他突然叫了一下，接着我们回



一名小学生看到现场后，一脸的惊恐。 晚报记者 廖谦 图

头时，就见他被压在车下了”。

现场的清洁工赵女士说，当时她和同事刚好骑三轮车走到此处，看到一个男孩被公交车碾到了车下，车停了下来，众人赶快跑过去，只见孩子的头被碾住了。大伙从车下把孩子拉了出来，120急救人员赶到，对孩子抢救。“当时孩子就不行了，根本抢救不过来。”

赵说。郑上路小学的门卫周先生也赶到现场。周说，平时学校放学后，老师不仅把学生送出校门，一般还都送到马路对面。被撞的小宋出事地点离学校已经近百米，已经超出校方负责的范围。

班主任哭得像个泪人  
赶到现场的小宋的班主任已哭得无法站起来了，被人搀扶着。

“小宋是一个好学生，上午在课堂上还抢着回答老师提出的问题，没想到出了这事。”这位老师说。在现场没有发现该公交车的车长。随后，赶到学校的张校长和事故民警协商孩子善后的相关情况。13时许，孩子被拉离现场，事故随后移交到交警二大队处理，事故原因仍在进一步调查中。  
线索提供 徐彦东



从X光片上可以清晰地看到女孩肚子里的钉子。  
晚报记者 王梓 通讯员 樊星 图

## 3岁女童吞下钢钉

### 这种情况该咋办？

### 专家称自行排出的概率很大，建议先不用手术

□晚报记者 邢进 见习记者 刘涛

本报讯 9天前，一名3岁女童在玩耍时，不慎将一枚长4厘米的钉子吞进肚中。截至昨天，这枚钉子仍然滞留在孩子的小肠部位。

10月29日傍晚，家住濮阳县文留镇巴庄村的3岁女童李真真告诉妈妈，她刚刚“吃了一个钉子”！送到濮阳市某医院，医生问明情况后，表示不需手术，回去多给孩子吃些韭菜等粗纤维的蔬菜，促进肠胃蠕动，留意观察是否能够自行排出。几天之后，钉子仍未排出。

11月6日，真真父母带孩子来到了郑州市儿童医院就诊。经过X光及钡透检查，最终确定钉子滞留在真真的小肠部位。专家讨论后，认为目前没有手术必要，仍需继续观察。专家介绍，钉子滞留的小肠部位正好是个盲区。从上面电子胃镜无法射出，从下面结肠镜也够不着。按照以前处理过类似病例的经验，钉子自然排出的概率很大。所以不到孩子出现急性腹痛等不得已的状况，还是不考虑开腹手术，继续观察为佳。至于钉子留在体内的风险，专家说肠胃都很“聪明”，有自我保护功能，遇到尖利的东西，它们会自动避开，且胃液和肠液还能起到润滑作用，所以肠穿孔的风险不是很大。



## 是欺骗？是现实？

我们的治疗一般都被省略了两个关键环节：消除病源与修复损伤。

发动机运行时间长了，就会有垃圾残渣，不及时清理会加速机器磨损，缩短寿命；同样，随着年龄增长，人的身体里也会充满各种各样的垃圾、毒素，成为基因变异、疾病产生、恶化、反复的发病地。

另一方面，久病初愈者，身体虚弱免疫力低下，如不能尽快修复损坏的肌体器官，疾病极易复发或滋生其他疾病。

没有人告诉你：你所经过的治疗只是对症下药，既没有清除病源，也没有防止复发。于是，药越吃越多，病却越治越重，成为顽疾。

## 清治补填充空白 三类病脱胎换骨

龟蛇酒首先利用蛇毒多肽RH-3强力清除血毒、肾毒、脾毒等人体内的各种毒素、垃圾，消除病源，防止生病及疾病复发；

其次直接治疗。龟蛇酒利用中药科学配伍，配合蛇毒多肽RH-3消除病灶，让疾病快速缓解直至痊愈。

最后补。洞庭湖金龟等珍稀的营养成分补充人体，修复疾病造成的损伤，提高人体的免疫力，预防疾病复发。

在长达数年的临床检测与成千上万人的实验验证中，证明龟蛇酒果然具有神奇的疗效。尤其针对心脑血管疾病、肾虚肾亏、风湿骨病的患者，龟蛇酒的清、治、补三重功效填充医学空白，能在很短时间上患者脱胎换骨，并最终走向完全康复之路。

# 蛇毒强力挑战三类病

### 千年龟蛇酒，以毒清毒，专门解决心脑血管疾病、肾亏肾虚、风湿骨病问题

## 清、治、补，3重结合，让患者脱胎换骨

### 一、针对心脑血管疾病患者 3天见效

服用3天-2个疗程：头晕眼花、心慌、胸闷、四肢麻木症状明显减轻。  
服用2-3个疗程：肢体触摸有知觉，言语较清楚，流口水现象减少，理解力明显提高。  
服用3-5个疗程：肢体逐渐有力，睡眠改善，可以做轻度的体力劳动，生活基本自理。

### 二、针对中老年肾虚肾亏患者 1天见效

服用当日，失眠多梦、腰酸腿困等症明显减轻，性功能明显变化。  
服用7天，神疲力乏、四肢无力、尿频尿急等症基本消除，性功能显著增强。  
服用15天，机体血脉畅通、头晕眼花、耳聋耳鸣、四肢麻木等肾虚症状开始减退。  
服用30天，尿频尿急，腰酸腿软，阴囊潮湿，肢寒畏冷等症消失。  
服用30-60天，肾虚现象基本消除。

### 三、针对风湿病病人 3天见效

服用3天-1疗程，清除关节毒素，改善关节微循环，疼痛减轻；  
服用2疗程，提高骨质韧性，软化增生骨刺，骨关节处可以逐渐活动。  
服用3疗程，促进营养充分吸收，恢复关节自身功能，消除痹毒，风湿骨病患者基本康复。

## 乐邦® 龟蛇酒 适应人群

●心脑血管病引起的：  
冠心病、心绞痛、脑血栓、肢体瘫痪、半身不遂、四肢麻木、动脉硬化、言语不清。

●肾虚肾亏引起的：  
腰酸腿软、夜尿频多、尿频尿急、头晕眼花、神疲力乏、性功能低下等症。

●风湿骨病引起的：  
颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿/类风湿性关节炎、坐骨神经痛等症。



■大秘方： 汉方精炼国家中药保护品种  
■大组方： 三蛇一龟近二十味药材

咨询电话：95105018 (全省直拨，市话收费) / 63306863

销售地址：郑州山有骨刺医院、郑州美亚医院、金博大一、二、三、四、五、六、七、八、九、十、十一、十二、十三、十四、十五、十六、十七、十八、十九、二十、二十一、二十二、二十三、二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十、三十一、三十二、三十三、三十四、三十五、三十六、三十七、三十八、三十九、四十、四十一、四十二、四十三、四十四、四十五、四十六、四十七、四十八、四十九、五十、五十一、五十二、五十三、五十四、五十五、五十六、五十七、五十八、五十九、六十、六十一、六十二、六十三、六十四、六十五、六十六、六十七、六十八、六十九、七十、七十一、七十二、七十三、七十四、七十五、七十六、七十七、七十八、七十九、八十、八十一、八十二、八十三、八十四、八十五、八十六、八十七、八十八、八十九、九十、九十一、九十二、九十三、九十四、九十五、九十六、九十七、九十八、九十九、一百。